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Formula de muestreo

Hay dos componentes en la calculadora del tamafio de la muestra. El primer componente es calcular el tamafio de la muestra y el segundo es determinar el margen de error. El primer paso en la determinacion del tamafio de la muestra es seleccionar el nivel de confianza de la lista desplegable. A continuacion, ingrese el margen de error relativo.
Puede convertir el margen de error de términos absolutos a relativos dividiendo el valor absoluto de la estimacién puntual. Luego, si conoce la proporcion de la poblacién, ingrésela. De lo contrario, manténgalo al 50%. Ingrese el tamano de la poblacién en la dltima celda si lo conoce; de lo contrario, déjelo en blanco. Finalmente, haga clic en
"Calcular". Utilice el segundo componente de la calculadora para obtener el margen de error. Como primer paso, elija un nivel de confianza en el menu desplegable. Ingrese el tamafio de la muestra del estudio en la segunda celda. Luego, inserte la proporcion de la poblacién. Ingrese el tamafio de la poblacién en la ultima celda. Si no sabe el tamafio
de la poblacién, deje esa celda en blanco. Por ultimo, haga clic en "Calcular". Muestra Una parte o una porcion de la poblacién se conoce como muestra. La poblacion se refiere a todos los elementos de interés en un estudio en especifico. Analizar cada elemento de la poblacién de su estudio elegido es la forma ideal de examinar la poblacion. Sin
embargo, debido a muchos factores, con frecuencia no es practico examinar cada uno de los elementos de la poblacién. Por ejemplo, si su investigacion es sobre insectos en la jungla, la poblacién es ilimitada. Por lo tanto, no puede estudiar toda su poblacién. A veces, durante las pruebas, los elementos de su estudio pueden destruirse. Por ejemplo,
cuando abre y verifica el volumen de una botella de refresco sellada, no puede enviar esa botella de refresco al mercado. Necesita mucho tiempo, dinero y otros recursos para examinar a toda la poblacién. En la mayoria de los casos, debe realizar su investigacién con tiempo, dinero y otros recursos limitados. Investigar a toda la poblacién no es
préactico en la mayoria de los casos. La solucién es elegir una muestra y hacer la investigacién. Margen de error La mayoria de las veces, no podemos examinar todos los componentes de la poblacién. Por lo tanto, las muestras estadisticas (medidas calculadas a partir de la muestra) se utilizan a menudo para estimar los parametros de la poblacién
(medidas calculadas a partir de la poblacion). Las muestras estadisticas se derivan de los datos reales observados o medidos de la muestra. Lo llamamos estimacion puntual cuando estima un solo nimero para un parametro de poblacion. Por ejemplo, si desea estimar el volumen promedio de una botella de refresco en una linea de produccion, puede
elegir un lote aleatorio y encontrar el volumen promedio de ese lote. Imaginemos que ese lote tiene un volumen promedio X de 250 ml. Por lo tanto, estima que cada botella en la linea de produccién contiene un volumen promedio \$(\hat{p})\$ de 250 ml. En la practica, el pardmetro real y el pardmetro estimado no son iguales. La diferencia surge de
estimar el parametro utilizando una muestra en lugar de la poblacion completa. El margen de error se define como la diferencia maxima probable entre la estimacién puntual de un parametro y su valor real. Esto a menudo se conoce como el error maximo de la estimacion. Intervalo de confianza El intervalo de confianza representa el rango de
estimaciones. El rango de estimaciones o intervalos de confianza sugiere que el parametro se estimé dentro de un margen de error especifico. Para determinar el limite inferior del intervalo de confianza, se resta el margen de error de la estimacion puntual. Para determinar el limite superior del intervalo de confianza, el margen de error se suma a la
estimacion puntual. Interconexion entre Muestra Estadistica, Margen de Error e Intervalo de Confianza En lugar de investigar la poblacién completa, estudiamos una muestra para estimar los parametros de la poblacién. Por lo tanto, puede haber una diferencia entre el parametro estimado de la poblacién y el parametro real de la poblacién. El
margen de error es la diferencia maxima probable entre la estimacién puntual de un parametro y su valor real. Ademas, existe una relacién inversamente proporcional entre el tamafio de la muestra y el margen de error. Un tamafio de muestra mas grande dard como resultado una representacién mas precisa de la poblacién, lo que reducira el margen
de error. Del mismo modo, reducir el tamafio de la muestra aumenta el margen de error. El intervalo de confianza se obtiene cuando aplica este margen de error a la estimacion puntual. Férmula para calcular el tamafio de la muestra Hay diferentes féormulas disponibles para calcular el tamafo de la muestra seguin su informacién. El nivel de confianza
deseado determina el grado de precision, mientras que el rango maximo en el margen de error determina el grado de precision que queremos lograr con nuestra estimacién de rango. Podemos calcular el tamafio de muestra minimo requerido para obtener el intervalo de confianza deseado si también conocemos la desviacion estdndar de la poblacion
usando la siguiente férmula. $$n=\left(\frac{z {\alpha/2} x\sigma} {E}\right)~2$$ El resultado final n debe redondearse al nimero entero mas cercano. La férmula de Cochran le permite determinar el tamafio minimo de la muestra segun el nivel deseado de margen de error, el nivel deseado de confianza y la proporciéon esperada del atributo presente
en la poblacién. La formula de Cochran es, $$no=\frac{z"2p(1-p)}{E"2}$$ z = valor Z de la tabla z en funcién del nivel de confianza deseado p = La proporcion esperada del atributo presente en la poblacién E = Margen de error Ejemplo 1 Imagine que estamos analizando estudiantes internacionales matriculados en cursos universitarios en Canada.
Al principio, no tenemos mucha informacion. Por lo tanto, asumimos que los estudiantes internacionales representan el 60% de todos los estudiantes universitarios en Canada. Como resultado, la proporcion estimada del atributo en la poblacién es del 60%. Deseamos un nivel de confianza del 95% y un margen de error del 4%. {Cuantos estudiantes
deben incluirse en el tamafio minimo de la muestra del estudio? $$(1-\alpha)=95\%%$$ $$z {a/2}=z {{95\%}/2}=1,96%$$ $$p=60\%3$$ $$E=4\%$$ $$no=\frac{z*p(1-p)} {E2}=\frac{1,962x60\% X (1-60\%)}{4\%>}=576,24=577$$ Por lo tanto, se debe incluir un minimo de 577 estudiantes en el estudio para obtener un nivel de confianza del 95 % y un
margen de error del 4 %. La férmula anterior se usa cuando el tamano de la poblacién es grande o infinito. Si el tamafo de la poblacién es pequefio o finito, entonces tenemos que ajustar el tamano de la muestra. El tamano de la muestra se ajusta utilizando la siguiente férmula. $$n=\frac{no}{1+\left(\frac{no-1}{N}\right)}$$ no = El tamafio de la
muestra calculado a partir de la férmula de Cochran N = Tamano de la poblacién n = Tamafo de muestra ajustado para poblacién finita Ejemplo 2 Imagine que estamos analizando estudiantes internacionales matriculados en cursos universitarios en Canada. Al principio, no tenemos mucha informacién. Por lo tanto, asumimos que los estudiantes
internacionales representan el 60% de todos los estudiantes universitarios en su universidad. Como resultado, la proporcién estimada del atributo en la poblacion es del 60%. El nimero total de estudiantes en su universidad es 12.000. Deseamos un nivel de confianza del 95% y un margen de error del 4%. ;Cuantos estudiantes deben incluirse en el
tamafio minimo de muestra del estudio? En este caso, primero debe calcular no usando la férmula de Cochran y luego ajustar el tamafio de la muestra ya que la poblacion es finita. $$no=\frac{z"2p(1-p)}{{E}~2}=\frac{1,96"2x{60\%} X (1-{60\%})} {{4\%} ~2}=576,24%$$ $$n=\frac{no}{1+\left(\frac{no-1}{N}\right)}=\frac{576,24}
{1+\left(\frac{576,24-1}{12.000}\right)}=549,88\approx550$$ Con una calculadora de tamafo de muestra minimo, puede obtener los cdlculos complejos antes mencionados en menos de un segundo. Férmula para calcular el Margen de Error Puede reorganizar la férmula del tamano de la muestra para encontrar la férmula del Margen de error.
Sabiendo que la férmula del tamano minimo de la muestra es, $$no=\frac{z”2p\left(1-p\right)}{E~2}$$ Hagamos de E o el margen de error, el tema de la férmula anterior. $$no=\frac{z"~2p\left(1-p\right)} {E"2}$$ $${no} x{E}~2=z"2p\left(1-p\right)$$ $$E~2=\frac{z"2p\left(1-p\right)} {no}$$ $$E=\sqrt{\frac{z"~2p\left(1-p\right)}{no}}$$
$$E=z\sqrt{\frac{p\left(1-p\right)}{no} }$$ Ejemplo 3 Imagine que estamos investigando estudiantes internacionales matriculados en cursos universitarios en Canada. Al principio, no tenemos mucha informacion. Por lo tanto, asumimos que los estudiantes internacionales representan el 60% de todos los estudiantes universitarios en Canada. Como
resultado, la proporcién estimada del atributo en la poblacién es del 60%. Digamos que deseamos un nivel de confianza del 95 % y usted selecciona 577 estudiantes para su investigacion. ;Cual es el margen de error de su estudio? $$z {{95\%1}/2}=1,96%$$ $$p=60\%$$ $$n0=577$$ $$E=z\sqrt{\frac{p\left(1-p\right)}

{no}}=1,96 x\sqrt{\frac{60% x\left(1-60%\right)} {577} }=4%$$ Si la poblacién es finita, primero debe encontrar $ no $ usando la formula a continuacion. $$no=\frac{n-nN}{n-N}$$ Luego, aplica el resultado en la siguiente férmula para encontrar el margen de error: $$E=z\sqrt{\frac{p\left(1-p\right)} {no} }$$ El segundo componente de la
calculadora de tamafio minimo de muestra lo ayuda a omitir todos estos pasos y calcular el margen de error en menos de un segundo. Férmula para calcular el intervalo de confianza El intervalo de confianza es facil de determinar si conoce el margen de error. La férmula que se muestra a continuacién se utiliza para calcular el intervalo de confianza.
Intervalo de confianza = Estimacion puntual £ Margen de error El limite superior del intervalo de confianza = Estimacion puntual + Margen de error El limite inferior del intervalo de confianza = Estimacion puntual - Margen de error El intervalo de confianza para la mediap es, Xx-E <pu <X + E La X - E es el limite inferior y la X + E es el limite
superior. El intervalo de confianza para P es, p- E < P < p + E Ejemplo 4 Esta investigando el costo promedio del programa de los estudiantes internacionales que estudian en Canada. Ha seleccionado 1000 estudiantes para su muestra y, segun su muestra, estima que el costo promedio del programa de los estudiantes internacionales que estudian en
Canad4d es de CAD 20.000. El margen de error es de CAD 5.000. Encuentre el intervalo de confianza para el costo promedio del programa de los estudiantes internacionales que estudian en Canadd. Limite superior = X + E = CAD 20.000 + CAD 5.000 = CAD 25.000 Limite inferior = X - E = CAD 20.000 - CAD 5.000 = CAD 15.000 Por lo tanto, el
intervalo de confianza es, X - E <nu <X + E CAD 15.000 < n < CAD 25.000 Privacy Overview This website uses cookies so that we can provide you with the best user experience possible. Cookie information is stored in your browser and performs functions such as recognising you when you return to our website and helping our team to understand
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Ademads, encontraras coémo calcular el tamano de la muestra adecuada y un ejercicio resuelto para que puedas ver cémo se hace.El tamafio de la muestra (o tamano muestral) es el nimero de individuos que componen la muestra de un estudio. En estadistica, el tamafio de la muestra es importante para que la muestra sea representativa de toda la
poblacién.Por lo tanto, el tamafio de la muestra de un estudio estadistico debe ser suficientemente grande para que represente las caracteristicas de toda la poblacién. Por otro lado, el tamafio de la muestra no puede ser excesivamente grande ya que entonces se encarece la investigacion. En conclusion, el tamafio de la muestra debe ser el adecuado,
ni demasiado grande ni demasiado pequeio.Por ejemplo, si queremos realizar un analisis sobre la estatura de un pais, no podemos preguntar la estatura a todos los habitantes del pais, ya que la investigacion llevaria mucho tiempo y resultaria demasiado cara. Asi que debemos hacer un muestreo aleatorio y preguntar solamente a una muestra
representativa de la poblacién.;.Y como podemos saber el tamafio de la muestra adecuado? En el siguiente apartado veremos como determinar el tamafio de la muestra apropiado segun los requisitos de la investigacién.Para la estimacién de una media, el tamafio de la muestra necesario es igual al cuadrado de Za/2 multiplicado por la desviacién tipica
(0) dividido por el margen de error deseado (e). De modo que la féormula para calcular el tamano de la muestra es la siguiente:Donde:es el tamafo de la muestra.es el nivel de significacion deseado. Teniendo en cuenta que es el nivel de confianza deseado.es el cuantil de la distribucién normal estandar correspondiente a una probabilidad de /2. Para
tamafios muestrales grandes y un nivel de confianza del 95% se suele aproximar a 1,96 y para una confianza del 99% se suele aproximar a 2,576.es la desviacién tipica.Ten presente que en esta férmula se estd suponiendo que el tamafio poblacional es infinito, es decir, que el tamafio de la poblaciéon es muy grande o desconocido.Nota: la formula
anterior se deduce de la férmula del intervalo de confianza para la media.En este apartado calcularemos el tamafo muestral adecuado para una investigacion estadistica a modo de ejemplo.Sabemos que la desviacidon tipica de una poblacién es aproximadamente de 15, pero desconocemos su media asi que queremos llevar a cabo un estudio para hacer
una estimacién de la media. {Cudl es el tamano de la muestra que necesitamos si queremos un margen de error de =2 con un nivel de confianza del 95%?Tal y como hemos visto arriba, la férmula para calcular el tamafio muestral es la siguiente:En este caso, el nivel de confianza deseado es del 95%, por lo tanto, el valor de Za/2 correspondiente es
1,96.» Ver: Tabla con los valores de los niveles de confianzaPor tultimo, ahora que ya sabemos cuanto valen todos los parametros, sustituimos sus valores en la férmula y calculamos el tamafio muestral:En definitiva, para estimar la media poblacional con los requisitos deseados necesitamos, como minimo, una muestra con un tamafno de 217
individuos.Segun el nivel de confianza y el margen de error demandados, el tamafio muestral necesario variara. Asi pues, el tamafo de la muestra, el nivel de confianza y el margen de error se relacionan de la siguiente manera:El tamafio de la muestra y el nivel de confianza son directamente proporcionales. Es decir, si el nivel de confianza aumenta,
el tamafio muestral también aumentard.El tamafio de la muestra y el margen de error son inversamente proporcionales. De modo que si el margen de error aumenta, el tamano muestral disminuira.Por lo tanto, si se aumenta el tamano de la muestra, se puede incrementar el nivel de confianza o reducir el margen de error.Segun el parametro que se
desea estimar, la féormula del tamafio muestral necesario varia ligeramente. Asi pues, en este apartado veremos otras féormulas que pueden serte utiles para calcular el tamafio de la muestra en algunos casos particulares.La férmula para calcular el tamafio de una muestra necesario para la estimacién de una proporcion (p) es la siguiente:Cuando se
quiere realizar la estimaciéon de una probabilidad, se recomienda utilizar la siguiente férmula para determinar el tamafio muestral necesario:La formula para calcular el tamafio muestral cuando se comparan dos medias independientes con un riesgo « y un riesgo B determinados es la siguiente:Donde es la diferencia entre las dos medias de la hipétesis
alternativa.Si se desea comparar dos medias apareadas con un error « y un error B fijados, la férmula que se debe emplear para hallar el nimero de observaciones de la muestra es la siguiente:Donde es la diferencia entre las dos medias apareadas de la hipétesis alternativa y es la varianza de las diferencias entre dos medidas de un mismo individuo.
¢Cudntas personas deben responder tu encuesta? Nuestra calculadora del tamano de la muestra permite obtener facilmente la cantidad de respuestas adecuada.El tamafio de la muestra es la cantidad de respuestas completas que recibe tu encuesta.Debe representar a la poblacion objetivo cuyas opiniones o comportamiento te interesan. Exploremos
los siguientes temas:Las diferentes formas de interpretar los resultados de tu muestrala férmula utilizada para calcular el tamafio de la muestraPor qué es importante tener un tamano de muestra adecuado para una encuestaCémo varia la importancia del tamafio de la muestra para cada tipo de encuestaPracticas recomendadas que se pueden seguir
para calcular el tamano de la muestraEstos son algunos conceptos clave que deberas comprender para calcular el tamafio de tu muestra:El tamafio de la poblacion representa la cantidad total de personas en el grupo que deseas estudiar. Si tuvieras que encuestar a todas las personas en México, el tamafio de la poblacién seria de alrededor de 130
millones. En una encuesta para tu empresa, el tamano de la poblacién serd la cantidad total de empleados.El margen de error es un porcentaje que muestra con qué precision los resultados de una encuesta reflejan las opiniones de toda la poblacién. Cuanto menor sea el margen de error, mas precisa sera la respuesta en un nivel de confianza
determinado.Contenido relacionado: Calculadora de margen de error (con férmula y ejemplos)El nivel de confianza mide qué tanta confianza puedes tener en que la poblacién elegira una respuesta dentro de un rango determinado. Por ejemplo, un nivel de confianza del 95 % significa que puedes tener una seguridad del 95 % de que los resultados
oscilaran entre los nimeros x y y.El intervalo de confianza representa un rango estadistico en el que probablemente se encuentra el resultado verdadero. Por ejemplo, un intervalo de confianza del 95 % indica que si repitieras el muestreo a la misma poblacién varias veces, el resultado verdadero estaria dentro del intervalo en aproximadamente el

95 % de las muestras.La desviacion estdndar mide qué tan separados estan tus datos del promedio o la media. Si la desviaciéon estdndar es baja, la mayoria de los puntos de datos son cercanos al promedio; si es alta, los datos estan mas dispersos.;Como se determina el tamafio minimo de la muestra para tu encuesta? Si deseas hacer el célculo por tu
cuenta, usa la siguiente formula:N = tamafio de la poblacién ¢ e = margen de error (porcentaje expresado con decimales ) * z = puntuacion zLa puntuacidén z es la cantidad de desviaciones estandar que una proporcion determinada se aleja de la media. Para encontrar la puntuacion z adecuada, consulta la tabla a continuacién:Analicemos algunos
ejemplos de tamafo de la muestra:Supongamos que deseas encuestar a los repartidores en una ciudad con una poblacién de 500 000 habitantes. Quieres que el tamano de la muestra tenga un nivel de confianza del 95 % y un margen de error del 5 %. Utilizando la férmula (o la calculadora que se indica anteriormente), puedes determinar un tamafio
de la muestra de 384.Por el contrario, si realizaras una encuesta en toda la empresa con 300 empleados y quisieras un nivel de confianza del 80 % y un margen de error del 10 %, el tamafio de la muestra seria de 37.Si deseas un margen de error mas pequeno, debes tener un tamano de muestra mas grande para la misma poblacién.Cuanto mas alto
desees que sea el nivel de confianza del muestreo, méas grande tendré que ser el tamafio de la muestra.El tamafio de la muestra para tu encuesta a menudo depende del objetivo del estudio y de la poblacién a la que estés encuestando. Por ejemplo, al realizar una encuesta de opinién de clientes, puede que solo necesites incluir a algunos. Por otro lado,
los encuestadores politicos deben seleccionar cuidadosamente una muestra que tenga el tamano adecuado y sea representativa para reflejar con precision a la poblacién general. Como se puede ver a continuacion, cada valor puede afectar tu encuesta: Efecto que tienen los valores de una encuesta en la precision de los resultadosLos casos de uso
especificos pueden ayudar a decidir si es necesario usar un tamafo de muestra estadisticamente significativo: Las encuestas de empleados y recursos humanos ofrecen informacion crucial sobre los sentimientos de los empleados. Si bien un tamafio de muestra estadisticamente significativo permite tener una visién mas amplia, las muestras mas
pequefias son valiosas para identificar areas de mejora en el lugar de trabajo.Las encuestas de satisfaccion del cliente no siempre requieren un tamafio de muestra grande. La precision y la representacion de los sentimientos de los clientes son esenciales, y analizar cada respuesta en detalle es crucial para el negocio. Cada comentario, ya sea positivo
o negativo, es valioso.Las encuestas de investigacién de mercado requieren un tamafio de muestra lo suficientemente grande como para obtener percepciones valiosas sobre tus clientes y el mercado objetivo. Garantizan la recopilacién eficaz de informacién precisa que represente a tu publico.Las encuestas de educacién deben tener un tamano de
muestra estadisticamente significativo para garantizar que las percepciones sean relevantes. Sin embargo, si el objetivo es simplemente obtener retroalimentacion de los estudiantes, un tamafio de muestra estadisticamente significativo podria ser menos importante.Las encuestas de atencion médica requieren un tamano de muestra estadisticamente
significativo para identificar las inquietudes de los pacientes y avanzar en la investigacién médica. En el caso de las encuestas de satisfaccién de los pacientes o las evaluaciones rutinarias de la atencion sanitaria, no es necesario un tamario de muestra tan grande.Las encuestas informales se pueden enviar a amigos, compaferos de trabajo o
familiares. Estas divertidas encuestas no suelen necesitar un tamano de muestra estadisticamente significativo. No existe un estdndar universal para determinar cuando el tamafio de la muestra es grande. A menudo el tamarfio varia segun el contexto, como el campo de estudio o el objetivo de la investigaciéon. Una muestra grande suele ofrecer
suficiente poder estadistico para detectar diferencias significativas en la poblacién estudiada. En muchos campos, los expertos consideran que una muestra de varios cientos personas o mas es grande. Sin embargo, los investigadores por lo general deciden a cuantas personas deben incluir en la muestra en funcién de factores como el poder
estadistico o los recursos disponibles. El tamano de la muestra también puede depender del tipo de andlisis que estés realizando. Algunas pruebas estadisticas pueden requerir tamafios de muestra mas grandes que otras.Ademas, vale la pena considerar que la complejidad de la poblacién puede ser un factor clave. Para poblaciones muy diversas o al
estudiar fendémenos poco comunes, puede ser mas conveniente usar una muestra mas grande.Para calcular el mejor tamaiio de la muestra para tu encuesta, sigue estos consejos: El propdsito de los datos puede ayudarte a determinar el tamafno de la muestra. Si la muestra es demasiado pequeia, es posible que los resultados no sean precisos. Si es
demasiado grande, el estudio podria resultar costoso o requerir mds tiempo para completarlo. Al recopilar datos de encuestas, es posible que necesites una muestra mas grande para obtener resultados precisos o aplicar tus hallazgos a un grupo mas amplio. Si utilizas los datos de encuestas de muestra principalmente para obtener informacién
cualitativa, las muestras mas pequeifias podrian ser suficientes.Las muestras mas grandes pueden resultar mdas costosas por los gastos relacionados a los incentivos a los participantes, asi como la recopilacion y el andlisis de los datos. Si tu presupuesto es mas bajo, puedes optar por un tamafio de muestra mas pequeino. Las limitaciones de tiempo
también pueden influir en el tamafio de la muestra. Si no tienes mucho tiempo para la encuesta, utiliza un tamafio de muestra mas pequeiio para recopilar datos precisos de forma répida. Si el tiempo lo permite, busca un tamafio de muestra mas grande para que tus resultados sean mas precisos.Los diferentes tipos de encuestas pueden requerir
distintos enfoques para determinar el tamaiio de la muestra. Las encuestas de opinién de los clientes son eficaces con muestras mas pequefias. Las encuestas politicas, por otra parte, requieren muestras mas grandes y representativas. Adapta tu enfoque para garantizar que los resultados sean estadisticamente soélidos y confiables.Las preguntas
abiertas requieren respuestas detalladas; esto provoca que los encuestados tengan que escribir mas y, en consecuencia, que les tome mas tiempo completar la encuesta. Como resultado, es posible que algunas personas abandonen la encuesta, lo cual dificulta alcanzar un tamafio de muestra grande. Ajusta la cantidad de preguntas abiertas o planifica
el tamafio de tu muestra segun sea necesario.No abordar los errores tipicos al elegir el tamafio de la muestra puede comprometer la eficacia de tu encuesta. Cuando calcules el tamafio de la muestra de tu encuesta, evita estos problemas potenciales: Subestimar el impacto del margen de error: El margen de error indica el nivel de precision y
confiabilidad en los resultados de la encuesta. No tener en cuenta el margen de error puede provocar que el tamano de la muestra sea insuficiente, lo cual lleva a conclusiones menos confiables. Utilizar un nivel de confianza inadecuado: El nivel de confianza representa el nivel de certeza en el resultado estimado. No establecer un nivel de confianza
adecuado puede afectar la precision de los resultados de la encuesta. Elegir un tipo de encuesta incompatible: Los diferentes tipos de encuesta requieren tamanos de muestra especificos segun el nivel deseado de exactitud y precision. Confiar en un tamafio de muestra pequefio: Utilizar un tamano de muestra pequeiio sin considerar cuestiones como
el poder estadistico puede generar resultados sesgados y no representativos.;Qué es el tamafio de la muestra?;Qué necesito para calcular el tamano de la muestra de mi encuesta?;Coémo calculo el tamafio de la muestra para mi encuesta?;Cuando se considera que el tamafio de la muestra es grande?Usa nuestra calculadora del tamafio de la muestra
para obtener mejores resultados en tus encuestas. Si necesitas mas encuestados, utiliza SurveyMonkey Audience para encontrar a participantes en todo el mundo y recopilar respuestas de casi cualquier persona.;Necesitas mas respuestas a la encuesta?Aprovecha SurveyMonkey Audience, nuestro panel mundial de encuestas con personas reales que
estan listas para decirte lo que piensan. En este articulo se explica qué es el tamafo muestral y por qué es importante en estadistica. Ademas, encontrards cémo calcular el tamafio de la muestra adecuada y un ejercicio resuelto para que puedas ver como se hace.El tamafio de la muestra (o tamafio muestral) es el nimero de individuos que componen
la muestra de un estudio. En estadistica, el tamafio de la muestra es importante para que la muestra sea representativa de toda la poblacién.Por lo tanto, el tamafio de la muestra de un estudio estadistico debe ser suficientemente grande para que represente las caracteristicas de toda la poblacién. Por otro lado, el tamano de la muestra no puede ser
excesivamente grande ya que entonces se encarece la investigacién. En conclusion, el tamafio de la muestra debe ser el adecuado, ni demasiado grande ni demasiado pequeno.Por ejemplo, si queremos realizar un andlisis sobre la estatura de un pais, no podemos preguntar la estatura a todos los habitantes del pais, ya que la investigacion llevaria
mucho tiempo y resultaria demasiado cara. Asi que debemos hacer un muestreo aleatorio y preguntar solamente a una muestra representativa de la poblacién.;Y cémo podemos saber el tamano de la muestra adecuado? En el siguiente apartado veremos cémo determinar el tamafio de la muestra apropiado segun los requisitos de la investigacién.Para
la estimacion de una media, el tamano de la muestra necesario es igual al cuadrado de Za/2 multiplicado por la desviacién tipica (o) dividido por el margen de error deseado (e). De modo que la férmula para calcular el tamafio de la muestra es la siguiente:Donde:es el tamafio de la muestra.es el nivel de significacion deseado. Teniendo en cuenta que
es el nivel de confianza deseado.es el cuantil de la distribucién normal estandar correspondiente a una probabilidad de o/2. Para tamafios muestrales grandes y un nivel de confianza del 95% se suele aproximar a 1,96 y para una confianza del 99% se suele aproximar a 2,576.es la desviacidon tipica.Ten presente que en esta férmula se estd suponiendo
que el tamafio poblacional es infinito, es decir, que el tamano de la poblacién es muy grande o desconocido.Nota: la férmula anterior se deduce de la férmula del intervalo de confianza para la media.En este apartado calcularemos el tamafio muestral adecuado para una investigacion estadistica a modo de ejemplo.Sabemos que la desviacion tipica de
una poblacién es aproximadamente de 15, pero desconocemos su media asi que queremos llevar a cabo un estudio para hacer una estimacién de la media. ¢(Cudl es el tamafio de la muestra que necesitamos si queremos un margen de error de £2 con un nivel de confianza del 95%?Tal y como hemos visto arriba, la formula para calcular el tamafio
muestral es la siguiente:En este caso, el nivel de confianza deseado es del 95%, por lo tanto, el valor de Za/2 correspondiente es 1,96.» Ver: Tabla con los valores de los niveles de confianzaPor ultimo, ahora que ya sabemos cuanto valen todos los parametros, sustituimos sus valores en la férmula y calculamos el tamafio muestral:En definitiva, para
estimar la media poblacional con los requisitos deseados necesitamos, como minimo, una muestra con un tamafio de 217 individuos.Segun el nivel de confianza y el margen de error demandados, el tamafio muestral necesario variara. Asi pues, el tamafio de la muestra, el nivel de confianza y el margen de error se relacionan de la siguiente manera:El
tamano de la muestra y el nivel de confianza son directamente proporcionales. Es decir, si el nivel de confianza aumenta, el tamafio muestral también aumentard.El tamafio de la muestra y el margen de error son inversamente proporcionales. De modo que si el margen de error aumenta, el tamafio muestral disminuird.Por lo tanto, si se aumenta el
tamarfio de la muestra, se puede incrementar el nivel de confianza o reducir el margen de error.Segun el pardmetro que se desea estimar, la férmula del tamafio muestral necesario varia ligeramente. Asi pues, en este apartado veremos otras formulas que pueden serte tutiles para calcular el tamafio de la muestra en algunos casos particulares.La
formula para calcular el tamano de una muestra necesario para la estimacién de una proporcion (p) es la siguiente:Cuando se quiere realizar la estimacion de una probabilidad, se recomienda utilizar la siguiente féormula para determinar el tamafio muestral necesario:La férmula para calcular el tamafio muestral cuando se comparan dos medias
independientes con un riesgo a y un riesgo p determinados es la siguiente:Donde es la diferencia entre las dos medias de la hipo6tesis alternativa.Si se desea comparar dos medias apareadas con un error a y un error p fijados, la férmula que se debe emplear para hallar el nimero de observaciones de la muestra es la siguiente:Donde es la diferencia
entre las dos medias apareadas de la hipdtesis alternativa y es la varianza de las diferencias entre dos medidas de un mismo individuo. Sample size is a research term used for defining the number of individuals included in a research study to represent a population. The sample size references the total number of respondents included in a study, and
the number is often broken down into sub-groups by demographics such as age, gender, and location so that the total sample achieves represents the entire population. Determining the appropriate sample size is one of the most important factors in statistical analysis. If the sample size is too small, it will not yield valid results or adequately represent
the realities of the population being studied. On the other hand, while larger sample sizes yield smaller margins of error and are more representative, a sample size that is too large may significantly increase the cost and time taken to conduct the research. This article will discuss considerations to put in place when determining your sample size and
how to calculate the sample size. Confidence Interval and Confidence Level As we have noted before, when selecting a sample there are multiple factors that can impact the reliability and validity of results, including sampling and non-sampling errors. When thinking about sample size, the two measures of error that are almost always synonymous
with sample sizes are the confidence interval and the confidence level. Confidence Interval (Margin of Error) Confidence intervals measure the degree of uncertainty or certainty in a sampling method and how much uncertainty there is with any particular statistic. In simple terms, the confidence interval tells you how confident you can be that the
results from a study reflect what you would expect to find if it were possible to survey the entire population being studied. The confidence interval is usually a plus or minus (%) figure. For example, if your confidence interval is 6 and 60% percent of your sample picks an answer, you can be confident that if you had asked the entire population,
between 54% (60-6) and 66% (60+6) would have picked that answer. Confidence Level The confidence level refers to the percentage of probability, or certainty that the confidence interval would contain the true population parameter when you draw a random sample many times. It is expressed as a percentage and represents how often the
percentage of the population who would pick an answer lies within the confidence interval. For example, a 99% confidence level means that should you repeat an experiment or survey over and over again, 99 percent of the time, your results will match the results you get from a population. The larger your sample size, the more confident you can be
that their answers truly reflect the population. In other words, the larger your sample for a given confidence level, the smaller your confidence interval. Standard Deviation Another critical measure when determining the sample size is the standard deviation, which measures a data set’s distribution from its mean. In calculating the sample size, the
standard deviation is useful in estimating how much the responses you receive will vary from each other and from the mean number, and the standard deviation of a sample can be used to approximate the standard deviation of a population. The higher the distribution or variability, the greater the standard deviation and the greater the magnitude of
the deviation. For example, once you have already sent out your survey, how much variance do you expect in your responses? That variation in responses is the standard deviation. Population Size The other important consideration to make when determining your sample size is the size of the entire population you want to study. A population is the
entire group that you want to draw conclusions about. It is from the population that a sample is selected, using probability or non-probability samples. The population size may be known (such as the total number of employees in a company), or unknown (such as the number of pet keepers in a country), but there’s a need for a close estimate,
especially when dealing with a relatively small or easy to measure groups of people. As demonstrated through the calculation below, a sample size of about 385 will give you a sufficient sample size to draw assumptions of nearly any population size at the 95% confidence level with a 5% margin of error, which is why samples of 400 and 500 are often
used in research. However, if you are looking to draw comparisons between different sub-groups, for example, provinces within a country, a larger sample size is required. GeoPoll typically recommends a sample size of 400 per country as the minimum viable sample for a research project, 800 per country for conducting a study with analysis by a
second-level breakdown such as females versus males, and 1200+ per country for doing third-level breakdowns such as males aged 18-24 in Nairobi. How to Calculate Sample Size As we have defined all the necessary terms, let us briefly learn how to determine the sample size using a sample calculation formula known as Andrew Fisher’s Formula.
Confidence level z-score 80% 1.28 85% 1.44 90% 1.65 95% 1.96 99% 2.58 Put these figures into the sample size formula to get your sample size. Here is an example calculation: Say you choose to work with a 95% confidence level, a standard deviation of 0.5, and a confidence interval (margin of error) of = 5%, you just need to substitute the values in
the formula: ((1.96)2 x .5(.5)) / (.05)2 (3.8416 x .25) / .0025 .9604 / .0025 384.16 Your sample size should be 385. Fortunately, there are several available online tools to help you with this calculation. Here’s an online sample calculator from Easy Calculation. Just put in the confidence level, population size, the confidence interval, and the perfect
sample size is calculated for you. GeoPoll’s Sampling Techniques With the largest mobile panel in Africa, Asia, and Latin America, and reliable mobile technologies, GeoPoll develops unique samples that accurately represent any population. See our country coverage here, or contact our team to discuss your upcoming project. ;| Necesitas calcular el
tamafio muestral? Usa nuestra calculadora online y podras conseguir el tamano de la muestra adecuado para la poblaciéon que quieres investigar. Para usar la calculadora de tamafio muestral solo necesitas rellenar cuatro datos imprescindibles: el tamafio de la poblacion, el porcentaje de desviacion, el porcentaje de error maximo que admites y el
nivel de confianza. Si no sabes qué son estos parametros, sigue leyendo para entender bien cémo se calcula el tamafio de una muestra. Datos para calcular el tamafio muestral Para poder calcular el tamano muestral hay que conocer una serie de factores que os contamos a continuacién: Margen de error: se define como el rango en el que deseamos
encontrar el dato a analizar dentro de la poblacién. El margen de error suele representar una media o una proporcion. Ten en cuenta que si reduces el margen de error, tenemos que aumentar el tamano de la muestra para que el resultado sea fiable. A su vez, si aumentamos el tamano de la muestra podemos reducir el margen de error o aumenta el
nivel de confianza. Nivel de confianza: este dato viene a representar la seguridad que tenemos de que el dato que queremos esté dentro del margen de error. Poblacion: es el grupo de elementos que comparten una caracteristica comun (por ejemplo, los habitantes de una misma ciudad). La poblacién puede ser finita o infinita. Una poblacidn finita es
aquella que estd delimitada y conocemos cuantos miembros la forman mientras que una poblacion infinita es aquella que estd delimitada pero no sabemos cudntos miembros hay en ella. Desviacién estandar: si no conocemos su valor usaremos un 50%. Con todos estos datos, podremos calcular el tamafio muestral a partir de la férmula que veremos en
el siguiente punto. Féormula para calcular una muestra representativa Esta es la formula que debes aplicar para calcular el tamafio muestral: Siendo: N el tamafio de la poblacién o universo e es el margen de error p es la proporcion que queremos encontrar y que se corresponde con el valor de la desviacion estandar que vimos en el apartado anterior.
Si no conocemos su valor, usaremos un 50%, es decir, 0,5 en la férmula. Z es una constante que depende del nivel de confianza y cuyos valores se sacan de la tabla de la distribuciéon normal estdndar N(0,1). A continuacién os dejamos los valores de Z mas utilizados en funcién de su nivel de confianza: Nivel de confianzaValor de Z 75%1.15 80%1.28
85%1.44 90%1.65 95%1.96 97,5%2.24 99%2.58 Si el tamano de la poblacion es muy grande (mas de 100.000 elementos), la férmula anterior se puede simplificar y quedaria asi: Ejemplo resuelto para calcular tamafio de la muestra Vamos a ver un ejercicio resuelto en el que nos piden calcular el tamafio de la muestra para una ciudad cuya poblacién
es de 80.000 habitantes y queremos saber el porcentaje de ellos que viven de alquiler, con un margen de error del 5% y un nivel de confianza del 95% (Z = 1,64) Como el tamafio de la poblacién es menor de 100.000, usaremos la férmula completa para calcular el tamafio de la muestra: n = [80.000 x 1,642 x 0,5 x (1 - 0,5)] /[(80.000 - 1) x 0,52 +
1,642 x 0,5 x (1 - 0,5)] = 383 Ingeniero de Telecomunicaciones dedicado al mundo de Internet. En esta web te ayudo a hacer célculos y conversiones sencillas que con el paso de los afnos se nos ha olvidado cémo se hace. Si tienes dudas, déjame un comentario y te ayudaré. Si quieres mejorar tu proyecto online o necesitas asesoramiento, escribeme un
mensaje. Calculadora Conversor > Calculadoras matematicas > Estadistica > Calculadora de tamaiio muestral ;Necesitas saber cuantas personas debes encuestar en una investigacién o estudio? Con esta calculadora de muestra, puedes calcular el tamafio de muestra ideal en segundos. Solo necesitas ingresar el tamafio de la poblacion, el nivel de
confianza, el margen de error y la proporcién esperada. jEs una calculadora de muestras gratis y completamente funcional! La muestra en una investigacion es un subconjunto representativo de una poblacién total. En la investigacion estadistica, calcular el tamafio de la muestra correctamente es crucial para obtener resultados validos y confiables.
Usar una calculadora del tamafio de la muestra evita errores y te ayuda a planificar mejor tu estudio. Para calcular el tamafio de una muestra, se emplea una férmula basada en: Nivel de confianza (por ejemplo, 90%, 95% o 99%) Margen de error (por ejemplo, 5%) Proporcién esperada (normalmente 0.5 si no tienes datos previos) Tamafio de la
poblacién La féormula varia si tu poblacion es finita o infinita. Por eso, esta herramienta actiia como una calculadora de muestra finita, ajustando el resultado segtin el nimero de personas que forman parte del universo de estudio.ita, ajustando el resultado segtin el nimero de personas que forman parte del universo de estudio. Utiliza la siguiente
calculadora de muestra de poblacion. Es rapida, intuitiva y te muestra al instante cudntas personas debes incluir en tu muestra. Ademas, funciona como una calculadora que muestra el procedimiento: puedes modificar los valores y ver cémo influyen en el resultado final. Supongamos que tienes una poblacién de 10,000 personas. Deseas trabajar con
un nivel de confianza del 95%, un margen de error del 5% y una proporcion esperada del 50% (0.5). Usando la formula clasica, el resultado del calculador de muestra de poblacién es una muestra de aproximadamente 370 personas. Este tipo de herramienta es 1til para: Si no tienes conocimientos estadisticos avanzados, esta calculadora de muestra
gratis te facilita todo el proceso. ¢Qué nivel de confianza debo usar?El mas comun es el 95%, pero depende de cudn precisos quieres que sean tus resultados. Puedes aprender mas sobre esto en nuestra guia sobre el nivel de confianza en estadistica. ¢Qué margen de error es recomendable?Un margen del 5% es estandar. Si necesitas mas precision,
puedes reducirlo al 3%, pero eso aumentard el tamafio de la muestra. ¢Qué pasa si no conozco la proporcién esperada?Usa 0.5. Es el valor mas conservador y asegura que tu muestra sea suficiente. También puedes consultar cuando usar otros valores en la proporcién esperada en encuestas. ¢{La calculadora muestra como se hace el calculo?Si, puedes
ver como los valores que ingresas afectan el tamarfio de la muestra. Es ideal si quieres comprender el procedimiento y mejorar tu metodologia de investigacién. Tanto si trabajas en el mundo académico como si realizas encuestas de mercado, esta calculadora de muestra te ayudara a definir la cantidad exacta de personas que debes incluir en tu
investigaciéon. Es una herramienta confiable, precisa y completamente funcional. En este articulo se explica qué es el tamafio muestral y por qué es importante en estadistica. Ademas, encontrards cdmo calcular el tamafio de la muestra adecuada y un ejercicio resuelto para que puedas ver cémo se hace.El tamafio de la muestra (o tamafio muestral) es
el numero de individuos que componen la muestra de un estudio. En estadistica, el tamaiio de la muestra es importante para que la muestra sea representativa de toda la poblacién.Por lo tanto, el tamaifio de la muestra de un estudio estadistico debe ser suficientemente grande para que represente las caracteristicas de toda la poblacién. Por otro lado,
el tamafio de la muestra no puede ser excesivamente grande ya que entonces se encarece la investigacién. En conclusién, el tamano de la muestra debe ser el adecuado, ni demasiado grande ni demasiado pequefio.Por ejemplo, si queremos realizar un andalisis sobre la estatura de un pais, no podemos preguntar la estatura a todos los habitantes del
pais, ya que la investigacion llevaria mucho tiempo y resultaria demasiado cara. Asi que debemos hacer un muestreo aleatorio y preguntar solamente a una muestra representativa de la poblacién.¢Y cémo podemos saber el tamafio de la muestra adecuado? En el siguiente apartado veremos como determinar el tamafio de la muestra apropiado segin
los requisitos de la investigacién.Para la estimacién de una media, el tamafo de la muestra necesario es igual al cuadrado de Za/2 multiplicado por la desviacion tipica (o) dividido por el margen de error deseado (e). De modo que la férmula para calcular el tamafio de la muestra es la siguiente:Donde:es el tamafio de la muestra.es el nivel de
significacién deseado. Teniendo en cuenta que es el nivel de confianza deseado.es el cuantil de la distribucién normal estandar correspondiente a una probabilidad de o/2. Para tamafos muestrales grandes y un nivel de confianza del 95% se suele aproximar a 1,96 y para una confianza del 99% se suele aproximar a 2,576.es la desviacion tipica.Ten
presente que en esta formula se estd suponiendo que el tamano poblacional es infinito, es decir, que el tamarfio de la poblaciéon es muy grande o desconocido.Nota: la férmula anterior se deduce de la férmula del intervalo de confianza para la media.En este apartado calcularemos el tamafio muestral adecuado para una investigacion estadistica a modo
de ejemplo.Sabemos que la desviacién tipica de una poblacién es aproximadamente de 15, pero desconocemos su media asi que queremos llevar a cabo un estudio para hacer una estimaciéon de la media. ¢Cudl es el tamano de la muestra que necesitamos si queremos un margen de error de +2 con un nivel de confianza del 95%?Tal y como hemos visto
arriba, la férmula para calcular el tamafio muestral es la siguiente:En este caso, el nivel de confianza deseado es del 95%, por lo tanto, el valor de Za/2 correspondiente es 1,96.» Ver: Tabla con los valores de los niveles de confianzaPor ultimo, ahora que ya sabemos cuanto valen todos los parametros, sustituimos sus valores en la formula y calculamos
el tamafio muestral:En definitiva, para estimar la media poblacional con los requisitos deseados necesitamos, como minimo, una muestra con un tamano de 217 individuos.Segun el nivel de confianza y el margen de error demandados, el tamafio muestral necesario variara. Asi pues, el tamafio de la muestra, el nivel de confianza y el margen de error se
relacionan de la siguiente manera:El tamafio de la muestra y el nivel de confianza son directamente proporcionales. Es decir, si el nivel de confianza aumenta, el tamafio muestral también aumentara.El tamafio de la muestra y el margen de error son inversamente proporcionales. De modo que si el margen de error aumenta, el tamafio muestral
disminuird.Por lo tanto, si se aumenta el tamafo de la muestra, se puede incrementar el nivel de confianza o reducir el margen de error.Segun el pardmetro que se desea estimar, la féormula del tamafno muestral necesario varia ligeramente. Asi pues, en este apartado veremos otras férmulas que pueden serte tutiles para calcular el tamano de la
muestra en algunos casos particulares.La formula para calcular el tamafio de una muestra necesario para la estimacién de una proporcion (p) es la siguiente:Cuando se quiere realizar la estimaciéon de una probabilidad, se recomienda utilizar la siguiente formula para determinar el tamafno muestral necesario:La férmula para calcular el tamano
muestral cuando se comparan dos medias independientes con un riesgo « y un riesgo p determinados es la siguiente:Donde es la diferencia entre las dos medias de la hipétesis alternativa.Si se desea comparar dos medias apareadas con un error o y un error B fijados, la féormula que se debe emplear para hallar el nimero de observaciones de la
muestra es la siguiente:Donde es la diferencia entre las dos medias apareadas de la hipdtesis alternativa y es la varianza de las diferencias entre dos medidas de un mismo individuo. Share — copy and redistribute the material in any medium or format for any purpose, even commercially. Adapt — remix, transform, and build upon the material for any
purpose, even commercially. The licensor cannot revoke these freedoms as long as you follow the license terms. Attribution — You must give appropriate credit , provide a link to the license, and indicate if changes were made . You may do so in any reasonable manner, but not in any way that suggests the licensor endorses you or your use. ShareAlike
— If you remix, transform, or build upon the material, you must distribute your contributions under the same license as the original. No additional restrictions — You may not apply legal terms or technological measures that legally restrict others from doing anything the license permits. You do not have to comply with the license for elements of the
material in the public domain or where your use is permitted by an applicable exception or limitation . No warranties are given. The license may not give you all of the permissions necessary for your intended use. For example, other rights such as publicity, privacy, or moral rights may limit how you use the material.
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